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POOBLAŠČENI

Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 830 do 1930 ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Sončno nabrežje 2 
tei.št. 040 410 743 PRODAJALEC

Nimamo več stacionarca. 
Pokličite mobilca!

040 211434
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J nepremičnine

Koper ul. 15. maja 24, 6000 Koper 
Tel.: 00386 05 630 81 25 / 00386 05 630 81 26 
Gsm: 041 767 270 /rozana.viler@planinvest.si

Tisto, česar Izolani ne vidimo
(Lučka Lešnik) Vsakič znova me 
preplavi veselje, neopisljiva radost, 
ko prihajam sem, v Izolo. Postopa­
nje po čedalje bolj domačih ulicah 
in sprehodi ob morju so nekaj, če­
sar se pač ne morem naveličati. Še 
v Ljubljani, kjer delam, mi misli 
pogosto uhajajo sem, četudi se tam 
odvija velik kos mojega življenja. 
Domala vsakdo, ki me obišče tukaj 
v Izoli, je navdušen nad domačno­
stjo in gostoljubjem tega našega 
mesta, očaran nad vsem, kar je mo­
goče v okolici videti in doživeti. 
Zdaj, ko preživljam ob morju vse 
več časa, pač kolikor morem, spo­
znavam še druge odtenke tukaj­
šnjega bivanja. Ja, mesto je ljubko, 
a dušo zmeraj znova in povsod 
vdahnemo ljudje. Zato si želim, 
Izoli želim, čim več zadovoljnih lju­
di, torej da bi lahko delali in imeli 
delovna mesta ter redne prihodke. 
In da bi se vse to dogajalo - doma. 
Nemalokrat poslušam ne tako od­
daljene zgodbe o izolskem vsakda­
nu, predvsem dosti tega preberem

v Mandraču (kupila, sem ga prvi 
dan, ko sem zaživela tukaj in ob 
njem začela spoznavati ta kraj). 
Koliko ljudi se je priselilo sem prav 
zaradi kruha! Delali so v domačem 
kraju in večina je spodobno živela. 
Danes je, žal, podoba precej dru­
gačna ... A nihče drug, razen nas, 
stanja, ki nam večini ne ustreza, 
ne bo spremenil na bolje. Negodo­
vanje ne koristi, vprašanje tudi, če 
sploh komu olajša kak trenutek ali 
pa ga, nasprotno, oteži še bolj in še 
komu.
Vesela sem, da je v Izoli mogoče 
doživeti in obiskati toliko zanimi­
vih dogodkov, ki nam pomagajo 
odpirati oči in se lahko ob njih spre­
minjamo, razvijamo in rastemo. Če 
želimo, seveda. Na Ljubljanski ulici 
je bilo že veliko takega - predavanje 
Antona Komata je bilo, denimo, le 
eden od mnogih takih dogodkov. In 
predvsem tudi izolska knjižnica po­
nuja ogromno kakovostnih srečanj. 
Papirnica in knjigarna, zdaj edina v 
mestu, je kljub skromnim knjižnim

policam precej dobro založena, 
zmeraj znova me preseneča, kako 
raznolik nabor naslovov ponuja. 
In ko takole bereš in prisluhneš, 
morda tudi razmišljaš. In spoznaš, 
da sveta ne moreš premakniti, lju­
di ne spreminjati, a vse to lahko 
storiš s seboj. In začneš pri sebi... 
Začneš ceniti, kar imaš, začneš se 
tega zavedati! Vzljubiš svoj kraj, ki 
je resničen raj! In tudi zato začneš 
tisto, kar potrebuješ, kupovati pri 
domačih izdelovalcih, prideloval­
cih, prodajalcih...
Če bi od nekdaj bilo tako, bi se 
najbrž številni lokali in umetniški 
ateljeji (zanje vem po pripovedova­
nju) ohranili do danes, še bi živela 
legendarna trgovina s kavbojkami, 
še bi imeli knjigarno na Manzioli- 
jevem trgu, da o ribiškem pridihu 
mesta ne razpredam...
Vse dobro v novem letu Izoli, Izo- 
lanom, vsem, ki dihajo, dihamo 
s tem mestom. In veliko bralcev 
želim Mandraču, ustvarjalcem pa 
navdiha in svetlo pot v 2015!
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Vesele praznike!
Vesele praznike voščim, 

dragi Izolani, 
zdaj so taki dnevi, 

da smo vsi bolj nasmejani.
Jaz sem tukaj na moji postojanki 

in če vas ne motijo postanki 
si malo branja kupite, 

da boste videli, da dobro živite. 
Dokler še imate za trgovce, 
se ne borite za vsake novce.
In zato si Kralje ulic kupite, 

pa še meni praznike naredite.

V Galeriji Salsaverde razstavlja svo­
je izjemne risbe naslovljene kot “Še 
ena lovska" vrhunski slovenski sli­
kar Vladimir Leben. Priporočamo.

Izjava tega tedna
Zadnjič me je znanec vprašal: 
“Ej, pa kaj ti res lahko živiš od 
tvojih knjig?"
“Pravzaprav ne,” sem odgovoril. 
“Jaz živim zanje."
Potem me je zmedeno pogledal 
in se hitro poslovil. Hudič je, če 
poznaš samo eno mersko enoto 
za vse v življenju.
_________ Vanja Pegan, istrski literat
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli a vendarle. Zoran Odič 
je upokojeni a ne odpisani novinar z veliko 
začetnico. Tisti, starega kova. Vsak teden za 
Mandrač razmišlja o življenju nasploh, o do­
godkih v glavnem mestu in o posledicah teh 
dogodkov za naše kraje in ljudi.

TRIJE DOBRI MOŽJE V SAMOSTOJNI SLOVENIJI

»Nono, danes praznujemo Dan enotnosti in samostojnosti«, je sve­
čano povedala vnukinja, prvošolka, ko je prišla domov s šolske po­
častitve praznika. Dan prej je bil Božič. Dan enotnosti in samostoj­
nosti smo praznovali tako, da smo žrli tablete in ampule za umiritev 
preobremenjenih želodcev in mačkastih glav. Posledice božičnih 
proslav, kar je samo dokaz, da je večina teh praznikov posledica 
poganskih obredov, ki so slavili vrnitev dneva, sonca, svetlobe. Pa 
smo vsi za mizo modro kimali z glavami in se spraševali kaj je osta­
lo od te samostojnosti in enotnosti danes. Spet je odgovorila mala 
vseznalka. »Pa so prišli tajkuni in pokradli, kar so lahko, potem 
so šli v zapor in so jih iz zapora izpustili, ker so bili izvoljeni za 
poslance in danes nam vladajo. V zaporih so pisali knjige o svoji 
borbi.«
Odprtih oči smo gledali: »Ali vas to učijo v šoli?« »To sem prebrala 
na tablici, med novičkami«, je ponosno odgovorila. »Od kod pa 
tebi tablica«, zaskrbljeno vpraša nono, zakleti sovražnik vsake elek­
trične naprave, ki razmišlja namesto človeka. »Miklavž mi je pri­
nesel tablico, Božiček ptička. Dedek Mraz pa šele pride in komaj 
čakam še njega.«
Omemba imen dobrih mož je zaključila osamosvojitveno debato o 
enotnosti - ti trije dobri možje so pravi primer enotnosti - vsak v 
svojem času in vsi trije danes delajo skupaj in skupno za vse. Sveti 
Nikolaj, nam znan kot Miklavž, je rojen v 3. stoletju v kraju Patara, 
v današnji Turčiji. Zgodaj je ostal brez staršev in živel v Miri, kje 
je postal škof. Znan je po tem, da se je na koncilu v Nikeji stepel z 
odpadniškim škofom Arijem in končal v zaporu. Ko pa se je vrnil na 
položaj, je začel raznašati darila.
Božiček je novodobni naslednik tradicije nizozemskih naseljencev 
v Ameriki. Znan je še pod imenom Santa Claus, Weihnachtsman, 
Babbo Natale in Pere Noel. Najbolj znan je postal leta 1931, ko ga 
je slikar Haddon Sundblom, v reklamni akciji Coca Cole, narisal v 
rdeči obleki z belo obrobo. Tako je postal svetovno znani reklamni 
agent za Coca Colo in tako se je začela globalizacija.
S tem se ne strinjajo na Finskem kjer, trdijo Finci, Dedek Mraz živi 
na gori Korvatunturi in ga poznajo pod imenom Joulupukki. S tem 
se ne strinjajo niti v Sloveniji. Dedek Mraz živi pod Triglavom in 
Maksim Gaspari ga je narisal v njegovih še danes nam znanih obla­
čilih. Ne strinjajo se niti Rusi, ki trdijo, da je Dedek Mraz Sibirec, 
poročen z babo Zimo in so ga, tam nekje leta 1939, poslali na Finsko 
v spremljavi par sto tankovskih ešalonov in par sto tisoč spremljeval­
cev, ki so ga tako vneto iskali, da je na desettisoče Fincev plačalo z 
življenjem. Dedek Mraz pa je vseeno preživel, z njim pa tudi danes 
najbolj znani maraton na tekaških smučeh. Raj alta Rajalle Hiihto - 
od meje do meje.
Ti trije dobri možje se ne strinjajo le v tem, kdo je najboljši sosed 
- ali trgovski, ali kakšen drugi. Poučili so jih, da je najboljši sosed 
v samostojni in enotni Sloveniji - policija. Stalno je v akciji, takoj 
dobiš pike in, če takoj plačaš, dobiš 50 odstotkov popusta. To pa je 
veliko tudi v času dobrih ljudi.

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354
tel. 040 211 434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@manclrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist) Drago Mislej, Davorin Marc, 
Primož Mislej (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika® mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.

TOMBOLA BO V LJUBLJANSKI
Žrebanje tombolskih listkov, ki so jih prejeli kupci ali uporabniki sto­
ritev v tem mesecu pri izolskih trgovcih, obrtnikih in podjetnikih, bo v 
PONEDELJEK, 29. decembra, ob 18.00 uri v Ljubljanski ulici (Pr spini).
Čeprav je bilo najprej napovedano, da bo tombola v parku Pietro Coppo, 
kasneje pa Na Lonki, smo se, glede na tehnične ovire, odločili za prizorišče 
na Ljubljanski ulici. Nasploh smo imeli z iskanjem pravega prizorišča cel 
kup težav. Najprej so nam zasedli Manziolijev trg, potem smo se dogovar­
jali, da bi tombolo združili z dogodkom, ki ga Center organizira v parku 
Pietro Coppo, vendar se je kasneje pokazalo, da bi morali plačevati za po­
daljšanje prireditve in ker smo verjeli, da delamo izolsko prireditev, smo 
vse skupaj poslali k vragu in sklenili, da se preselimo na Lonko, kjer ves 
december sameva veliki izolski oder. Toda, ugotovili smo, da za izpeljavo 
tombole potrebujemo elektriko in predvsem luči, saj v temi ni mogoče iz­
polnjevati tombolskih lističev, zato smo se odločili, da se bomo raje stiskali 
v Ljubljanski ulici.
Tja pridite dobro oblečeni, saj zna tombola trajati dobro uro, prinesite svin­
čnike za obkrožanje številk, na prizorišču pa boste dobili tudi pravila te 
Naše male tombole. Nagrade boste prejeli za terno (tri v vrsti), cinquino 
(pet v vrsti) in tombolo (pokrite vse številke) Za vsakega od teh dobitkov je 
predvidenih več nagrad, ki se bodo delile po principu, kdor prej pride. Da ne 
bi bilo hude krvi zaradi tombole so nagrade precej izenačene, vredne so od 
10 do 40 Eurov. Brez dvoma bodo v teh težkih časih marsikoga razveselile.

V Wine Baru Manzioli je Forum Tomizza pripravil srečanje z izjemnim 
bosanskim pesnikom, prevajalcem, novinarjem, kolumnistom, mislecem 
in glasbenikom, Ahmedom Buričem Buretom. V bogatem večeru, ki je 
v Izolo privabil tudi veliko gostov iz sosednjega Kopra je gost razkril veli­
ko občutenj in razumevanj sodobne Bosne, predvsem pa dal vedeti, da je 
poezija tu med nami in ne le nekje v čutečem svetu, kamor ne more vsak 
povprečen državljan. Bila je čudovita izkušnja.

Dean odprl Zmrzal. Prihajajo Irci in kitaristi
Dean Semolič, izvrsten izolski pianist, pevec, kitarist, komponist in še kaj,

je v petek, 26.12. odprl letošnjo De­
cembrsko zmrzal, ki nastaja brez 
vsakršne finančne pomoči, zgolj 
z zavzetostjo aktivistov Ljubljan­
ske ulice. Večer je bil hladen, a ga 
je Dean, ob pomoči kuhanega vina 
in Elvisa, dobro ogrel. V nedeljo so 
nastopali Luka Zavišič trio in Sotto- 
mayor, danes pa bo veselo z irsko 
glasbo, v torek pa kitariada.
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Občinski svet

Namesto fotokopij ■ prenosniki
Tako seje glasil "kontra" predlog župana Igorja Kolenca na predlog svetnika 
Desus-a Vlada Mariča, da bi vsaka svetniška skupina vendarle dobila po en 
tiskan izvod sejnega gradiva, za tiste člane stranke, ki nimajo dostopa do 
elektronskega gradiva.

V četrtek se je izolski občinski svet 
že tretjič sestal po oktobrskih voli­
tvah, drugič po prvi, konstitutivni, 
pa so se sestali na izredni seji. To­
krat menda zato, ker zaradi bolezni 
vodje finančne službe niso uspeli 
pravočasno pripraviti gradivo za 
Rebalans proračuna za leto 2014.

Svetniki so najprej poslušali 
istrsko pravljico o kraljični in 
princu, ki jo je v slogu Primor­
skega pravljičnega festivala pri­
sotnim povedala direktorica Me­
stne knjižnice Izola Marina Hrs. 
Pravljici, kateri ni manjkal nauk 
o tem, da bodo zadnji na koncu 
prvi, je bila zanimiva spremem­
ba ob začetku seje, ki pa sicer ni 
prinesla veliko presenečenj.
Po sprejetju strategije razvoja 
MKI, za katero je že dlje časa 
znano, da ji primanjkuje prosto­
ra za kakovostno delo in razvoj, 
občinska oblast pa ni naklonje­
na njeni širitvi, so svetniki brez 
pripomb sprejeli Predlog spre­
memb in dopolnitev Letnega 
načrta razpolaganja z nepremič­
nim premoženjem. Sprejeli so 
tudi prodajo in prenos nekate­
rih nepremičnin, ki so potrebne 
za začetek gradnje odseka hitre 
ceste med Jagodjem in Lucijo.

Predlog o rebalansu sprejet
Svetniki so sprejeli tudi predlog 
Odloka o Rebalansu proračuna 
za leto 2014, čeprav so gradivo 
prejeli zelo pozno in ga je zato 
bilo težko pregledati.
Sprejeli so tudi Predlog Odloka o 
spremembah in dopolnitvah od­
loka o zazidalnem načrtu Livade 
- Zahod, ob katerem je svetnica

IJN Manca Vadnjal Stojanovič
še enkrat poudarila, da bo ob 
odvzemu peščenega parkirišča 
za OŠ Livade problem parkira­
nja v Livadah postal neznosen. 
Vprašanje je, koliko bo poma­
gala garažna hiša neprofitnega 
bloka, saj zanimanja za najem 
zaenkrat ni bilo veliko, težave s 
parkiranjem pa prebivalce Livad 
pestijo že veliko časa.

Bele novi stari direktor 
Komunale
Za konec so svetniki potrdili 
ponovno imenovanje Denisa 
Beleta za direktorja Komunale. 
Župan Igor Kolenc je povedal, 
da se je na razpis javil samo še 
en kandidat, za katerega pa se 
ne spomni, kdo je bil, medtem 
ko je svetnik DeSus-a Branko 
Simonovič omenil, da bi bilo 
treba še veliko postoriti na po­
dročju pokopov.
Izolski občinski svet v novi se­
stavi je tako za letos zaključil s 
sejami, teh pa je bilo več izred­
nih, kot rednih. Za konec velja 
omeniti neformalni predlog 
svetnika Desus-a Vlada Mari­
ča, da bi svetniške skupine od 
strokovnih služb prejele vsaj en 
izvod tiskanega gradiva za seje, 
da si ga lahko ogledajo tudi ti­
sti člani, ki nimajo dostopa do 
elektronskega gradiva in niso 
svetniki, na kar je župan Igor 
Kolenc repliciral z novim pred­
logom, da bi bi namesto tega 
raje članom odborov občina ku­
pila prenosnike.

AM

VSAKO SLOVO VZAME KOŠČEK SRCA
piše: Barbara Motoh Bračanov

To letošnje novo leto je zame nekako prelomno. Predvsem zato, ker se 
poslavljam od mojih Zvezdic, od projekta, ki sicer že leta živi samo v mo­
jih mislih in moji domišljiji, ampak vseeno je zame še kako živ in še kako 
tu. Pred leti, natančneje leta 2000, sem prišla iz Ljubljane živet v Izolo, 
sredi moje osebnostne krize, in dobila lokal “za en tolar” za izdelavo na­
kita. Že prvi dan, ko sem se lotila preurejanja lokala, so vanj vstopili trije 
otroci, Duška, Jani in Marjan, ter me vprašali, če mi lahko kaj pomagajo. 
Od tistega dne naprej smo bili ekipa. Najverjetneje so oni pomagali meni 
ravno toliko, kot jaz njim, ampak leta in leta smo ostali povezani na nek 
način, ki zame nima primerjave in nima vzporednic. Od tistega dne dalje, 
od tretjega avgusta leta 2000, je bila moja pot začrtana. Moje Zvezdice in 
jaz smo skupaj poimenovali prostor, praznovali skupaj tisti prvi božič, ko 
smo igrah žive jaslice po Izoli, lovih sanje in preganjali demone.
Danes je Duška ena od najboljših medicinskih sester na pediatriji, vsaj 
po besedah staršev, ki so tam s svojimi otroki. Vsakič, ko preberem ah 
slišim kaj takega, začutim skoraj starševski ponos. Marjan je eden od naj­
boljših reševalcev, ki ga imajo vsi radi, in je vmes uspel še prepotovati pol 
sveta. Jani si išče neko svojo pot. Kamorkoli grem, v trgovino, v lokal, k 
zdravniku ah na katerega izmed uradov, srečam eno od mojih Zvezdic. 
Z velikim Z.
Nekje vmes pa se je vse spremenilo. Država in občina sta spremenili poli­
tiko (ne sedaj skočit v zrak, ne govorim o plačah zaposlenih!) - enostavno 
ni bilo več denarja, ki smo ga lahko leta poprej porabili za letovanja otrok, 
ki si drugače letovanja ne morejo privoščiti, ni bilo več denarja za izlete, 
za vse to, kar je danes razumemo kot luksuz - in kar smo prej lahko izvedli 
brez težav. Prvomajski prazniki so bili leta in leta rezervirani za letovanje 
z otroki, ki si tega ne bi mogli privoščiti ah so bili toliko problematični, da 
jih nihče drug ni hotel peljati s seboj. Ampak mi smo šli. Na koncu smo 
se vedno zabavah, in domov smo prišli kot prijatelji. Danes? Danes nismo 
več prijatelji. Danes sem učiteljica, vzgojiteljica, še en nebodigatreba, ki 
posiljuje otroke z matematiko in angleščino. Na izlete in letovanja hodijo 
samo otroci, ki si to lahko privoščijo.
Pravilniki, birokracije in komisije so se spremenili v ne­
kaj, česar ne razumem in ne sprejmem več. Ne, otroku 
ni dovolj, da dobi zvezke in šolske potrebščine, s čimer 
se sedaj obmetavajo vsi vsevprek. Otrok, ki nima ko­
sila, ne potrebuje treh šolskih torb in 120 zvezkov 
na leto. Potrebuje nekaj povsem drugega. Poleg tega 
so medčloveški odnosi, toplina in prijateljstvo, izgubili 
vsakršno mesto v tem svetu. Si lačen? Oddaj petintrideset obrazcev na 
pravi urad, in morda, morda dobiš kosilo. Na svoji koži sem izkusila bes 
nad državnimi institucijami, ko me je uradnica na eni izmed njih pred leti 
podučila, da mi pomoč ne pripada, kajti “Gospa, vi imate plačo. Samo 
dobite je ne. ” Na svoji koži izkušam grozo mater, ki prejemajo položnice 
za šole v naravi in podobno. Sedaj izkušam vse še iz druge plati. Postali 
smo država, ki do svojih najšibkejših, najranljivejših državljanov postopa 
kot mačeha iz ene od najstrašnejših pravljic. V tem ne morem več sodelo­
vati. Ničesar več ni, s čimer bi lahko ljudem pomagala, in ničesar več 
ni, kar bi jim lahko dala.
Zato odhajam. Morda v nekaj boljšega, morda v nekaj slabšega, ampak 
nikoli nisem mogla delati nečesa, v kar ne verjamem. Če bi hotela svojo 
službo opravljati zgolj zaradi plače, bi izbrala nekaj, kjer bi lahko na to 
tudi pozabila, ko pridem domov. Ampak v tej službi me pogledi otrok, 
pogledi staršev, spremljajo še dolgo zatem.
Ob letu obsorej se zopet srečamo, pod bogato okrašeno občinsko jelko, ki 
bo zagotovo takšna, tudi, če ne bo denarja za nič drugega, ter si povemo, 
kaj in kako se je vmes zgodilo... Vmes pa - mojim Zvezdicam vso srečo. 
Tistim nekdanjim, ki so jo že našle, in tistim sedanjim, ki jo šele iščejo. V 
svetu, kakršen je dandanes, jo boste še kako potrebovali.
V eni od svojih pesmi sem napisala, da vsako slovo vzame košček srca. 
Zvezdice bodo za vedno imele velik, kar prevelik kos mojega. Zato - če 
karkoli potrebujete, sem še vedno tu. Edina razlika je v tem, da bom 
zopet na vaši strani...

Barbara Motoh Bračanov dela kot mentorica v izolskem Društvu prijateljev mladine, je začetnica 
projekta Zvezdice, stalna aktivistka in ob tem žena in mati treh otrok. Je tudi pesnica, vsestranska 
ustvarjalka in pisanje kolumne ji je neke vrste sprostitev.
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Pod jelko prva domača zmaga!
Rokomet

Končno domača zmaga!
Istrabenz plini Izola - Krško 35:25 
(15:10)
Dvorana v Kraški, gledalcev 150, 
sodnika: Kavalar (Celje) in Teršek 
(Hrastnik).
Istrabenz Plini Izola: Gregorič, 
Vončina, Kevič, Selišnik, Jurič 3, 
Madžarevič 1 (1), Batič, Božič 9 (1), 
Zorič-Stepančič 2, Gomezelj, Čosič 
6, Vukovič 9, Velkavrh 1 (1), Matja- 
ševič4.
Moštvo iz Posavja je po seriji neus­
pešnih nastopov izolskih rokometa­
šev v Kraški predstavljalo zadnjo pri­
ložnost za domačo zmago v prvem 
delu prvenstva. Mlada ekipa Krške­
ga je bila glede na zadnje mesto na 
lestvici pravšnji nasprotnik, ki ga je 
bilo treba premagati tudi zato, ker 
bi se le ta lahko po točkah približal 
Izoli.
Prvi zadetek so dosegli gostje, kar je 
bilo njihovo edino vodstvo na tekmi. 
Zatem so naši fantje zaigrali kot zna­
jo in prešli v vodstvo s 5:1. Minuta 
odmora Krškega ni veliko zalegla, saj 
je Blaž Vončina znova imel svoj dan 
in je s serijo odličnih obramb (14 v 
prvem delu, skupno 19) omogočil, 
da so domači s hitrim strelskim po­
hodom prišli do sedmih zadetkov 
prednosti (12:5). Gostje so pred pol­
časom nekoliko znižali naskok Izo­
le, ki je vseeno pred nadaljevanjem 
ohranila kar dobro zalogo.
Moštvo Boruta Hrena je tudi v dru­
gem delu večkrat prišlo na sedem 
golov prednosti. Vendar se je mlado 
Krško izkazalo za žilavo ekipo, ki ni 
popuščalo in je na polovici drugega 
dela zaostanek znižalo na tri gole. A 
so izkušeni izolski fantje pokazali, 
kaj pomeni mirna roka ter ostro oko 
in pospešeno tresli krško mrežo. V 
tem delu se jim je dvakrat pridru­
žil tudi obetavni Luka Matijaševič. 
Medtem se je poškodoval Kristjan 
Jurič, ki je zadnjo četrtino dvoboja 
spremljal s klopi.
Izolani so svojo prednost kar hitro 
znova krepko povečali in kaj kmalu 
je zadišalo po zmagi. To je še bolj 
spodbudilo Ribare in ostale navija­
če, ki so hrabrili naše fante vse do 
končnega prepričljivega in povsem 
zasluženega uspeha. Pred koncem 
je na parket stopil tudi mladi Izolan 
Filip Madžarevič in na svojem pre­
miernem nastopu prispeval en gol. 
“Končno! Težko smo pričakovali to 
zmago, ki smo si jo pošteno zaslu­
žili. Krško se je sicer bolj upiralo

kot bi sodili po njihovem mestu na 
lestvici, a prevladale so izkušnje in 
naša želja po zmagi pred domačim 
občinstvom,” je po tekmi povedal 
devetkratni strelec Jakob Vukovič. 
Izola prezimuje na 12. mestu (7 
točk) pred Sevnico (3) in Krškim 
(2). Jesenski prvak je Celje PL (30) 
pred Gorenjem (28) in Mariborom 
(24). Prvenstvo bodo nadaljevali 14. 
februarja 2015.

Ankarančanke niso najboljše 
sosede
Izolske odbojkarice na svojem za­
dnjem letošnjem gostovanju niso 
potovale daleč. Podale so se le na 
drugo stran koprskega zaliva in si­
cer k ekipi Ankaran Hrvatini. Žal se 
jim ni izšlo po pričakovanjih, čeprav 
so bile zelo blizu vsaj eni točki. V 
dve urni predstavi smo videli ize­
načeno prvo medsebojno srečanje 
obeh primorskih ekip, ki sta pred 
tem krogom zasedali vrh lestvice. 
Zmagale so domačinke s 3:1 (25:11, 
16:25, 25:11, 26:24). Ankaran se je 
z zmago utrdil na vodilni poziciji in 
tako okrepil kandidaturo za ponovni 
naslov prvaka. Izolanke so po pora­
zu zdrsnile na tretje mesto, a so že 
v svojih dosedanjih nastopih precej 
presegle pričakovanja.
Odbojkarice Galeb grup Robotine, 
za katero sta zaigrali tudi donedav­
na igralka Nika Morgan ter novinka 
Lana Jovič, se na začetku niso naj­
bolje znašle. Preden so uredile svoje 
vrste je Ankaran že vodil s 7:1, zatem 
pa ohranjal prednost in prepričljivo 
dobil prvi niz. V nadaljevanju so Izo­
lanke tekmicam pripravile podobno 
presenečenje, saj so s suverenim in 
zanesljivim nastopom prišle do ize­
načenja v nizih. Tretjega so dobile 
Ankarančanke in sicer po presenet­
ljivem preobratu, ko so Izolanke pri 
vodstvu 16:14 nepričakovano dopu­

stile tekmicam sedem zaporednih 
točk, kar je domačinkam omogočilo 
zmago in vodstvo v nizih.
Zadnji set je bil najbolj izenačen. 
Najbolj napeto je bilo na koncu, ko 
je Ankaran vodil s 23:21, a so se Izo­
lanke približale na točko in zatem 
izenačile na 24. točki. Obetal se je 
peti niz, vendar so v zaključku te­
kme imele nekoliko več sreče igralke 
Ankarana Hrvatinov.
»Poznamo njihovo igro in smo se 
nanjo pripravili. Vendar žal nismo 
izpeljali dogovorjene igre. Bili smo 
zelo izenačeni. Sicer pa smo že v 
prvem delu sezone presegli priča­
kovanja, saj je naš cilj obstanek v 
ligi. Doma smo še nepremagani in 
upam, da nam bo šlo v drugem delu 
še bolje«, je povedal trener Izolank 
Dragan Grmača.
Prvenstvo se bo nadaljevalo 17. ja­
nuarja 2015. Izola bo igrala doma z 
Novim mestom.

Koper Christmas race
75 mladih jadralcev iz petih držav 
se je minuli vikend pomerilo na 1. 
mednarodni regati »Koper Christmas 
race« za razred Optimist v organiza­
ciji jadralnega kluba JK Jadro Koper. 
Praznično vzdušje, prijazno vreme 
in odlična organizacija so botrovali 
k uspešnemu zaključku tekmovanja 
regate.
V soboto je veter regatnemu odboru 
dovolil izpeljavo dveh plovov, kar je 
bilo za veljavnost regate dovolj. V 
nedeljo je v jutranjih urah koprski 
zaliv napolnil zelo močen zahodnik, 
ki ga je spremljala, za ta čas, nena­
vadna megla. Ko se je megla dvigni­
la, je regatni odbor izplul, veter pa 
krepko padel in tako se je kljub še 
nekaj urnem čakanju, regata konča­
la z dvema izpeljanima plovoma.
V skupni razvrstitvi je zmagal Dani­
el Cante z JK Izola, drugo mesto je

zasedel Janez Zabukovec JK Jadro 
Koper, tretje pa Massimiliano An- 
toniazzi z YC Adriaco. Na četrtem 
in petem mestu sta regato zaključi­
la Peter Milivojevič JK Jadro Koper 
in Nina Skopač JK Clivio, ki je tudi 
zmagala med dekleti.

V ponedeljek 22. decembra so se ta- 
rokaši zadnjič letos zbrali v kavarni 
hotela Delfin. Odigrali so samo eno 
kolo, ki pa ni štelo za skupno uvrsti­
tev.
Sledila je razglasitev vrstnega reda 
po upoštevanju 35 turnirjev (od 42), 
ki so bili najugodnejši za posame­
znika.
Letošnji zmagovalec je Cveto Ličen, 
ki je osvojil 168,5 točk in razliko 
+26992, ter s tem obranil tudi prvo 
mesto z lanskega prvenstva. Drugo 
mesto je osvojil Ivica Grdič s 161 
točkami in največjo razliko +32337, 
tretje mesto je že tretje leto zapore­
doma osvojil Boris Debeljak s 150 
točkami in razliko +17342. Sledi naj­
bolje uvrščena ženska Marija Bolje 
s 143,5 točkami in razliko +12020, za 
njo pa Anton Sevčnikar s 135 točka­
mi in razliko +10351. Lani je zasedel 
drugo mesto.
Rezultati so bili objavljeni še za 15 
tarokašev, ki so se udeležili najmanj 
10 turnirjev.
Prvih pet uvrščenih igralcev je pre­
jelo nagrade, zadnje uvrščeni pa je 
dobil tolažilno nagrado. Nagrade je 
prispeval tudi donator, ki ni želel biti 
imenovan. So se mu pa tarokaši za­
hvalili z voščilnico za novo leto. 
Priznanje in pohvalo za opravlje­
no delo sta dobila tudi predsednica 
tarok sekcije Marija Bolje in Cveto 
Ličen, ki upravlja z računalnikom. 
Po njuni zaslugi so turnirji potekali 
brezhibno. Sledilo je prijetno dru­
ženje ob odlični hrani iz restavracije 
hotela Delfin. Zahvala gre tudi upra­
vi hotela, ki omogoča redno igranje 
taroka v njihovih prostorih. Tako 
tudi v januarju, ko bo hotel zaradi 
vzdrževanja zaprt. Tarokaši bodo ob 
ponedeljkih v januarju igrali v piceri­
ji hotela Delfin s pričetkom 4.1.2015 
ob 16.00 uri.
Trenutno igra 21 igralcev, med njimi 
je nekaj tarokašev, ki so v sekciji že 
od ustanovitve. Prihodnje leto bodo 
obeležili 10.obletnico obstoja. Zato 
je bila dana pobuda za ustanovitev 
šole taroka za začetnike. Interesenti, 
ki že znajo igrati tarok in začetniki 
naj se prijavijo ob ponedeljkih popol­
dan v hotelu Delfin (januarja v pice­
riji). Tarok je lepa družabna igra, ki 
ne zahteva dragih rekvizitov. Dovolj 
so tarok karte in svinčnik. Seveda pa 
ne smeta manjkati dva soigralca.
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Izolanki medalja za požrtvovalnost
Suzana Mezgec je lani decembra iz decembrskega morja rešila utapljajočega se Izolana, ki so mu maligani spodnesli 
kolena ob pontilih na Sončnem nabrežju. Za pogumno dejanje so seji zahvalili tudi na Ministrstvu za notranje zadeve.

V torek sta v. d. generalnega direk­
torja policije Marjan Pank in mi­
nistrica za notranje zadeve Vesna 
Gydrkos Žnidar podelila štiri meda­
lje policije za hrabrost in 44 medalj 
policije za požrtvovalnost.

Oba sta prejemnikom priznanj 
tudi čestitala in jih nagovorila, 
so še zapisali na spletni strani 
Ministrstva za notranje zade­
ve. Medalje policije se podeljuje 
policistom in Občanom, ki so v 
preteklem letu izkazali posebno 
osebno hrabrost pri reševanju 
ljudi ali premoženja, oziorma 
pri opravljanju službenih in var­
nostnih nalog. Letos so tako po­
delili štiri medalje za hrabrost in 
44 medalj za požrtvovalnost, od 
katerih sta jih 15 podelila obča­
nom. Med slednjimi je bila letos 
tudi Izolanka, Suzana Mezgec, 
ki je pred slabim letom iz hladne 
decembrske vode rešila utapljajo­
čega se Nedeljka Vajukiča.
S Policijske postaje Izola so 
predlog za dodelitev medalje ar­
gumentirali tako-le: »Policijska 
postaja Izola je predlagala, da se 
občanki Suzani Mezgec na podla­
gi 7. člena Pravilnika o priznanjih 
policije podeli priznanje »»me­
dalja policije za požrtvovalnost«. 
Omenjena je s svojo požrtvoval­
nostjo in hitrim ukrepanjem, re­
šila življenje Nedjeljku Vajuki- 
cu, s čimer si nedvoumno zasluži 
navedeno priznanje policije." 
Tako se dogodka in podelitve 
spominja Suzana:
- Se še spomniš, kako hladna je 
bila voda, ko si se vanjo pognala?
- Sploh vedela nisem, da je bila 
hladna. Verjetno zaradi adrenali­
na, ampak ko sem videla, kaj se 
je dogajalo, nisem niti razmišljala 
o tem.
- V torek so ti podelili priznanje za 
hrabrost. Kakšen je bil občutek?

- Težko strnem misli. Bila sem 
zelo živčna, sploh se nisem zave­
dala, kaj se dogaja. Na podelitvi 
medalj so za vsakega od preje­
mnikov povedali kratek opis do­
godka, zaradi katerega smo pre­
jeli priznanje, in mojega še razu­
meti nisem uspela. No, vsekakor 
je bila to res lepa izkušnja.
- Ti je ostala v spominu še kakš­
na zgodba s podelitve?
- Zelo velik vtis je name naredil 
možakar, ki je iz avtomobila, ki 
je končal v strugi, rešil otroka. 
Ker je bilo vozilo prevrnjeno 
na bok, je najprej ob pomoči 
še enega moža vozilo zvrnil na 
kolesa, nato je rešil otroka in ga 
hitro dal v svoj ogeti avtomobil. 
Prav tako je name naredil močan 
vtis policist, ki je rešil gorečega 
človeka. A to, kar me je pose­
bej šokiralo je, da so vsaj deset 
medalj podelili policistom, ki so 
rešili ljudi pred samomorom. 
Očitno je res nekaj narobe s to 
našo družbo, da se toliko ljudi 
odloči za samomor.
- Po dogodku si prejela veliko 
čestitk, sledilo pa je državno pri­
znanje, da nas spomni na tvojo 
humano gesto. So se morda nate 
spomnili tudi na Občini?

- Dobila sem tudi priznanje za 
humano gesto, ki ga podeljujejo 
na Rdečem križu, na naši Občini 
se name niso spomnili, ampak, 
saj človek tega ne naredi zaradi 
priznanj in čestitk pač pa zato, 
ker tako čuti. In zato se zaradi 
tega nič ne sekiram.

Zgodba za božični večer
Zapis o priznanju Suzani Mez­
gec ima na nek način božični 
predznak, pa ne le zato, ker so ji 
priznanje podelili dan pred božič­
nim večerom ampak tudi zaradi 
razpleta njene zgodbe.
Dan po podelitvi smo namreč sre­
čali Nedeljka Vajukiča, povsem 
spremenjenega, zdravega obra­
za, sicer z berglami, vendar bolj 
zdravega kot nekaj zadnjih me­
secev, ki jih je preživel na klopeh 
po parkih, največkrat s steklenico 
ob klopci ali pa jih je prehodil po 
starih ulicah v iskanju koga, ki bi 
ga povabil na kozarec.
Nismo vedeli in ni treba, da 
vemo, zakaj je Nedeljko iz dru­
žinskega človeka s stanovanjem v 
katerem živita soproga in sin, po­
stal brezdomec. Dejstvo je, da je 
bilo njegovo takratno stanje krivo 
za nesrečni padec v morje, kjer bi 
najverjetneje tudi ostal, če ne bi 
bilo pogumne Suzane.
Pred dobrim mesecem ga je bole­
zen kolka pripeljala v bolnišnico, 
tam so ga spravili v red, sam pa 
se je odločil in dal alkoholu slo­
vo. Tudi domov se je vrnil in zdaj 
je videti srečen človek. Če to ni 
zgodba za božični večer. am

Ponovno jabolka
Izolski Rdeči križ vabi upravičence in upokojence da dvignejo v 
prostorih RK novo dostavo jabolk, peto po vrsti.
Začenši od danes, ponedeljek, 29. decembra do izpraznitve zalog, 
vsak dan razen sobote in praznike od 9-12h.

V Domu upokojencev je bilo veselo

Ponedeljek, 22. december, je bil v izolskem Domu upokojencev pose­
ben dan. Dan, ki so ga težko pričakovali. Tako varovanci, kot delavci 
doma. Opravičeno. Kako tudi ne, ko je ob zvoku kitare zadonela pe­
sem izolske kantavtorke Marjetke Popovski. Pa ne samo ena. Bilo jih 
je veliko. Predvsem tistih, ki so starejšo populacijo spomnile na čas 
mladih dni. Zimzelene bi lahko rekli.
Marsikateri udeleženec prednovoletnega srečanja ni mogel skriti sol­
za. Toplina je izžarevala na vsakem koraku. Tudi v sobah, kjer so težko 
pokretni.
Za nepozabne trenutke, ki bodo še dolgo greli, je poskrbelo Območno 
združenje Rdečega križa Izola, vodstvo doma, pa tudi podžupan izol­
ske občine Gregor Petrič, ki je vsem zaželel veliko zdravja in osebne 
sreče v letu 2015.
Seveda smo varovance tudi obdarili ob pomoči dijakov in dijakinj 
Srednje šole v Izoli.
Srečno! Rdeči križ Izola

Pohitite!
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Dogajalo Je in dogajalo bo

V galeriji Plač Izolanov so v soboto, 20. decembra, odprli razstavo zanimi­
vih slik Jadrana Posinkoviča, gradbinca, ki pravi, da je tudi slikanje neke 
vrste gradnja, le da na ta način ne gradiš le na zemlji ampak tudi v nebesih 
in peklu. Njegovi liki so odlične domislice, včasih otroško igrive, drugič 
razmišljujoče resne, barvite in zrele podobe, ki privabljajo v galerijo tudi 
veliko otrok, ki tam najdejo nekaj svojega pravljičnega sveta. Razstavljena 
dela Jadrana Posinkoviča so presenečenje tudi za likovne kritike in obeta 
se mu razstava tudi v bolj institucionaliziranih galerijah.

V izolski Sončni dvorani so v četrtek, 18. decembra odprli razstavo slikar­
skih del domačinke, Boženke Knez, ki preseneča s svojim obvladovanjem 
različnih tematik, od tihožitij do aktov. V spremljevalnem programu so na­
stopili: kantavtor Aleksander Novak, pevka in avtorica Lea Sirk in Vokalna 
skupina Tamariske, ki so zapele nekaj praznično priložnostnih pesmi in 
zapele tudi z Mefom, ki je v kratkem, nenapovedanem nastopu predstavil 
pesem napisano za letošnji izbor Osebnosti Primorske.

Kone tedna je vrata odprla Riiba, prvi obalni prostor za co-working, 
oziroma sodelovanje, ki pa bo več od le tega, saj bo ekipa zelo dejavna 
tudi na kulturnem področju. Otvoritev se je zgodila kot del programa 
zdaj že tradicionalnega festivala Izis, v sklopu katerega so v petek prav 
v Riibi nastopili Escobars, tokrat v izsštekani obliki, zelo zanimivo 
delavnico pa so imeli člani noisersko elektronskega kolektiva There- 
midi Orchestrab. Celotno otvoritev je gastronomsko obogatil priznani 
“chef” Danilo Ivanuša. Že naslednji dan pa je bil osrednji kulturni do­
godek Izisa nastop eksperimentalnega elektroničarja Luke Prinčiča in 
JUNEsHELEN, ob vizuelni podpori dvojca Izland.

K
29.12. ponedeljek
17.00 Park Pietro Coppo

Duo Pingo zapojmo, zaplešimo v novo leto!

17.00 Park Pietro Coppo
Rdeča kapica in Dedek mraz

22.00 Manziolijevtrg Izola
Silvestovanje v Izoli

Veliko praznovanje ob pričakovanju novega leta s skupinama Peach kiss in Ne me jugat ter
Dnrlliom
Galerija Insula
prodajna razstave

FORMAT ZA PRODAT
0 Razstava bo na ogled do 19. januarja 2015.

1 Sdiižna bvoraria:
5 razstava Boženke Knez

Galerija Plač Ljubljanska 32 

razstava slik Izolskega slikarja

Jadrana Posinkoviča 
Galerija Salsaverde 
Vladimir Lebn
z naslovom "Še ena lovska"

Galerija Alga
razstava Eulalia de Vega Masana:
Dno zgodovine
Eulalia de Vega Masana, Miljčanka katalonskega porekla, nas na 
svojevrsten način spodbuja k razumevanju časa, preteklosti in 
prihodnosti, kot univerzuma, iz katerega izvirajo dinamične in 
nedoločljive energije.
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Razstava slik

SLAVICA NASTOVSKI POTI ZDRAVJA - LE VIE DELLA SALUTE

www.center-izola.si | www.odeon.si

Center za kulturo, šport in prireditve
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni
Izola - Isola

VESELI DECEMBER V IZOLI
• do četrtka, 1.1.2015, Park Pietro Coppo: božično-novoletni sejem s ponudbo 

domače in umetnostne obrti, dobrot in toplih napitkov.
• ponedeljek, 29.12., ob 17.00, Park Pietro Coppo: program za otroke DUO PINGO: 

Zapojmo, zaplešimo v novo leto! Vstop prost.
• torek, 30.12., ob 17.00, Park Pietro Coppo: program za otroke RDEČA KAPICA IN 

DEDEK MRAZ Vstop prost
• sreda, 31.12., ob 22.00, Manziolijev trg: Silvestrovanje z RUDIJEM BUČARJEM ter

skupinama NEME JUGAT in PEACH KISS Vstop prost.

NAPOVEDUJEMO
• četrtek, 8.1ob 19.00, galerija Alga: otvoritev razstave Ines Fugina Malnar:

TRENUTKI ZLATEGA Vstop prost

GALERUA ALGA IZOLA
Do 6.1. je na ogled razstava PLES MOŽGANOV

ARTKINOODEON IZOLA
do 8.1.2015 bomo predvajali:
• PONEDELJKI ZA ZAMUDNIKE: slovenski INFERNO, srbska MALI BUDO in SPOMENIK 

MAJKLU OEKSONU ter nizozemski JAUJA: RAJ NA ZEMLJI;
• KINO VETRNICA: animacija ŠKATLA RJI;
• zgodba o čustvenih stranpoteh Hollywooda POTI K ZVEZDAM;
• pustolovski družinski dokumentarec AMAZONKA;
• LIFFEPOUFFU: nagrada žirije Cannes 2014 palestinska drama OMAR, okoljevarstveni

triler NOČNE POTI, triler/črna komedija LJUBEZEN JE POPOLNI ZLOČIN, igriv 
dokumentarni triler UGRABITEV MICHELA HOUELLEBECQUA in avstrijski film o 
prostorih, v katerih Ijidje skrivajo svoj pravi jaz pred svetom, KLETI.

Vljudno vabljeni! | Gentilmente invitati!

www.facebook.com/kulturnicenter.izola https://twitter.com/CKSPlzola
U www.facebook.com/artizola https://twitter.com/artodeon

Rezervacija in prodaja vstopnic: Galerija Alga, Kristanov irg 1. Izola (L 05/641 84 
39,051/394 133: m: galerijažhcenter-izola.si), ponedeljek, torek, petek 900-13:00, sreda, 
četrtek 16:00-19:00, sobota, nedelja in prazniki zaprto. Art kinoOdeon. Ul. Prekomor­
skih brigad 4, Izda (t 051/396 283; m: info@odeoasi>, vsak dan od 18.00-20.30.
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Uslišan klic na pomoč
V noči s četrtka na petek smo bili 
obveščeni o tem, da ženska kliče 
na pomoč. Ugotovljeno je bilo, da 
je bila 32-letna Izolanka ogrožena 
s strani njenega 39-letnega moža. 
Možu je bil izrečen ukrep prepovedi 
približevanja, podana bo kazenska 
ovadba za sum storitve kaznivega 
dejanja Nasilje v družini.

Tri kazniva dejanja
Obravnavali smo tri kazniva de­
janja poškodovanja tuje stvari, 
kjer so storilci poškodovali par­
kirana vozila.

Ena prometna nesreča
Obravnavali smo eno prometno 
nesrečo z materialno škodo.

Celega niso potrebovali
Obravnavali smo tatvino delov iz 
parkiranega skuterja znamke Piag- 
gio Zip 24T, lastnica je oškodovana 
za približno 80 evrov.

Enajst intervencij
Izolski policisti so bili na enajstih 
intervencijah na javnem kraju. Od 
tega smo obravnavali dva pretepa. 
V enem primeru je gost udaril na­
takarja, v drugem pa je fant udaril 
bivšo punco. Prejeli smo tri prijave 
zaradi hrupa. Tekom tedna smo do­
bili več prijav o nedostojnem vede­
nju 54-letnega Izolana, kršitelju smo 
izdali plačilne naloge.

Bodi zvezda - ne meči petard!
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Nesreča na delu
V sredo smo bili obveščeni o de­
lovni nezgodi na gradbišču na 
Morovi ulici. Ugotovljeno je bilo, 
da se je pri delu poškodoval 20- 
letni državljan Makedonije. Kraj 
so si ogledali kriminalisti skupaj 
z delovnim inšpektorjem. Kazni­
vo dejanje ni bilo ugotovljeno, 
zato sledi poročilo na tožilstvo.

Policisti beležijo rezultate te­
kmovanja v vožnji pod vplivom 
alkohola.
V zadnjem tednu je bilo ugotov­
ljenih sedem kršitev glede vo­
žnje pod vplivom alkohola.

Rezultati; 0,37 mg/l, 0,61 mg/l, 
0,43 mg/l, 0,51 mg/l, 0,61 mg/l, 
0,62 mg/l in 0,51 mg/l

Za dve toni in pol dobrodelnosti

Tudi tokratna humanitarna akcija zbiranja prehranskih izdelkov je 
presenetila. Pa ne samo organizatorja - Območnega združenja Rde­
čega križa Izola, ampak tudi prostovoljce, ki so v akciji, 20 decem­
bra, sodelovali. Gre za mlade ljudi, ki jim ni vseeno za človeka.
Tako navijaško društvo Ribari, ženski in moški Rokometni klub 
Izola, moto društva Kondor iz Izole in dijaki Srednje zdravstvene 
šole Izola.
Pa ne, da so ob vozičkih opazovali na stisko ljudi, tudi sami so pris­
pevali lastna sredstva za nakup živil. Ni novo, da so pri posegu ple­
menitega cilja v glavnem sodelovali ljudje, ki tudi sami nimajo. Pa 
vendar so razumeli, da se s skupnimi močmi da narediti veliko.
In res, v treh urah smo na prodajnih mestih Špar, Mercator v Jagodju 
in Livadah ter v Evrospinu zbrali 2 toni in pol živil, še enkrat več 
kot v letošnjem aprilu.
Z zbranimi živili smo napolnili prazno skladišče, in reči moramo, da 
je zaloga hitro pošla. Hvala vsem, ki ste sodelovali. Verjamemo, da 
boste tudi v prihodnje podprli podobne akcije.
Ob koncu iztekajočega leta vam želimo vse dobro.

Srečno! Rdeči križ Izola

Novi oglasi so označeni polkrepko.

PRODAMO
- Prodamo 50 m2 2S-stanovanje s kle­
tjo 6m2 v Centru Ljubljane (Njegoše­
va). Vsi priključki, vpisano v zemljiš­
ko knjigo, prosto bremen. MOŽNA 
MENJAVA NA OBALI (tudi za večje z 
doplačilom). CENA: 115.000. Tel: 041 
378 546.
- Zamenjam lastniško stanovanje veli­
ko 60 m2 v spodnji Semedeli, z las­
tnim centralnim ogrevanjem za enako 
ali podobno v Izoli. Tel.: 031 847 441
- Na prestižni lokaciji s prelepim 
pogledom na ljubljansko kotlino, 
Šmarno goro in okoliško hribovje 
prodam 5 sobno stanovanje s teraso, 
balkonom in vrtom. Stanovanje je v 
dvostanovanjski hiši in je popolno­
ma ločena enota. Vpis v z.k. Možna 
tudi menjava na območju obale, še 
najraje Izola. 041 562 968 

NAJAMEMO
- Družina s tremi majhnimi otroci išče 
primerno stanovanje v Izoli za daljše 
obdobje. Tel.: 040 204 622
- Domačinka z urejeno subvencijo 
dolgoročno iščem bivališče v Izolski 
občini cca. 30 m2 ali več. Sem vozna. 
070/925 446 Anja.
- Izkušen gostinec najame vpeljan ma­
njši gostinski lokal v Izoli za daljše ob­
dobje. Informacije na tel.: 070 233 388
- Najamem garsonjero ali sobico v 
Izoli za daljše obdobje. Cena do 150 
Eur. Tel.: 070 344 588

ODDAMO
- Oddam 2-sobno komplet opre­
mljeno stanovanje v starem delu 
mesta za daljše obdobje. 051 331 
150
- Oddam v najem garsonjero z 
dvemi ležišči v okolici Črnega 
Kala. Najem s stroški znaša 300 
evrov mesečno.Info 040 251 335
- Oddam garsonjero v starem delu 
mesta, 30m2, za daljše obdobje, 
tel 040 865 336
- Oddamo enosobno stanovanje 
v 1.nadstropju za daljše obdobje. 
05 641 72 24

- Zaradi prenehanja turistične 
dejavnosti ugodno prodamo (no­
vejše kose) ali oddamo (starej­
še kose) različne stanovanjske 
opreme (kuhinje, gosp. aparate, 
omare, postelje, mize s stoli, ko­
palniško pohištvo in drobni in­
ventar). Tel: 031 490 591.
- Gostilna Istra zaposli kuharja z 
znanjem priprave istrskih in me­
diteranskih jedi. Tel.:
- Ugodno prodam otroško postelji­
co 120x60 (jogi in odejo podarim), 
stolček za hranjenje Peg Perego 
in ležalnik za dojenčka. Poklicati 
zvečer po 18.uri na tel. 031 681 
461.
- Prodam stenski plinski grelnik 
za ogrevanje prostorov in sanitar­
ne vode Immergas Eolo mini 24. 
Cena: 120 eur. Tel. 040 753 663
- Podarim in ugodno prodam 
otroško opremo. Tel. 05 641 6145
- Prodam jabolka iz travniškega 
sadovnjaka, obrana v neokrnje­
nem brkinskem okolju v katerem 
ni ne umetnih gnojil ne kemičnih 
zaščitnih sredstev. Cena in dosta­
va po dogovor. Tel. 070 894 844

ZAHVALA
V 82. letu je za vedno zaspala naša draga

Pavelca KRAŠOVEC
Od nje smo se poslovili 16.12.2014 v ožjem krogu.

Globoko smo hvaležni njenim prijateljicam, še posebej gospem Iči, Lili in 
Danici za vso pozitivno energijo in podporo v času njene bolezni.
Za pomoč se zahvaljujemo urgentni zdravnici dr. Alenki Prelc, osebnemu 
zdravniku dr. Dernikoviču, kard. odd. SB Izola ter kolektivu ODU Ko­
per za zdravstveno pomoč in nego. Hvaležni smo sodelavcem Komunale 
Izola in VDC Koper, prijateljem, sosedom in znancem za čuteče besede 
podpore v najtežjih trenutkih. G. Kobalu se zahvaljujemo za lepo oprav­
ljen cerkveni obred.

Vsem še enkrat iskrena hvala 
Vsi njeni

Odšla je
Smajlagič Marija Majda

iz Izole

Bila si pogumna, močna ženska, ki se je do za­
dnjega borila tudi z zahrbtno boleznijo. S tvojim 
slovesom smo izgubili pomemben temelj našega 
doma. Pravzaprav vse, kar povezujemo z domom 
povezujemo s teboj. Bila si pogumna, iskrena a 
tudi stroga, toda vedno poštena do vseh.
Vsako slovo je težko, slovo za vedno pa še toliko 
težje. Pogrešali te bomo, draga soproga, mati in nona. Pogrešali bomo 
tvoje trezne misli, iskrene občutke in vso tvojo neizmerno ljubezen. 
Hvala vsem, ki so te 18. 12. pospremili na tvoji zadnji poti na izolskem 
pokopališču in imeli lepo misel ali besedo zate.

Vsi tvoji
Izola, december 2014



+386 (0)41 858 473
Celo leto smo vas razvajali

Kuhali smo bogate malice, 
pripravljali okusna kosila, 

ob nedeljah pa je še posebej dišalo. 
Vmes smo pripravili 

tudi kaj, čisto našega.
In veste kaj?

To isto bomo počeli tudi v letu 
2015

Ker si zaslužite. Ker si zaslužimo.
SREČNO in DOBER TEK !

...HEl-HEL.SREČNO NOVO LETO Vidt 
PRIJEL' JE mK\ t>Et>Efi MRAZ IN 
PRI NEŽEL MRHA ZA VSE VAS.
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..M..RAJ MUZE„5A7 
NI VEČ VOLITEV...
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Na tenis igriščih v San Simonu je v ne­
deljo, 21. 12. 2014 potekal tradicionalni 
BOŽIČNO - NOVOLETNI tenis turnir. Ta 
se je razlikoval od drugih v tem, da so 
privrženci belega športa tokrat vihteli lo­
parje v rdečih Božičkovih oblačilih. 
Približno 40 Božičkic in Božičkov, ki so 
prišli iz cele Primorske, so se pomerili 
v igranju tenisa mešanih dvojic po siste­
mu » champagne«. Vsi udeleženci, obi­
skovalci turnirja in Mlinotest iz Ajdov­
ščine so poskrbeli za pestro kulinariko 
in dobro pijačo Ob dobri glasbi za katero 
je poskrbel DJ ANGELO, sta se najbolj 
izkazal Boža Sluga in Branko Dordeski. 
Organizatorjema NATAŠI in JADRANU 
pa gre pohvala za dobro izpeljan turnir.
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GGS d.o.o.. Koper, Vojkovo nabrežje 23

GEODETSKE STORITVE
tel.: 05 627 83 00 GSM: 041638 364 e-mail: info@ggs.si www.ggs.si

- ureditev meje
- parcelacija
- izdelava geodetskega načrta
- izdelava etažnega načrta z vknjižbo
- izravnava meje 
-zakoličenje objektov
- evidentiranje stavbe

- vpis stavbe v kataster stavb
- legalizacija črnih gradenj
- pridobivanje gradbenih in 

uporabnih dovoljenj
- pridobitev hišne številke
- komparacija
- pravno svetovanje

Dobro bo !
Nevedni so se naveličali, 

e leni so se utrudili, 
nesposobni so obupali, 
prihaja čas sposobnih, 

pridnih, poštenih in srečnih. 
Morda se bo zgodilo 

že leta 2015.

J
parno z vami.*

, m
Uredništvo Mandrača

ŽREBANJE BO V PONEDELJEK, 29.12. OB 18.00 
v Ljubljanski ulici (Pr špini)

S seboj prinesite tombolske listke, svinčnik za obkrožanje 
številk, dobro voljo in topla oblačila. Sreča pride sama.


